La mére de Jade doit refaire le carrelage de la salle de bain.
Cette piéce fait 18 carreaux de large et 27 carreaux de long.
De combien de carreaux la mére de Jade a-t-elle besoin ?

Il faut | 18 x 27 ' carreaux.

On peut calculer cette multiplication en plusieurs étapes
en s'aidant d’'un quadrillage.

18 x 27 = (10 x 20) + (10 x 7) + (8'%°20) + (8°X7)
18 x27= 200 + MW + W + W
18 x 27 = 270 + 216 = 486

rLa mére de Jade a besoin de 486 carreaux.

@ Complete le quadrillage, puis calcule.
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16 x 39 = 546

@ Représentsda multlgllcatton E % 16 sur le quadrillage, puis calcule.

3 %16 = (40 x49+A0x<) +C3x~ta)+éxc) |
| HESDES Bx16= 00 + 60 + 30418
A0S A0 x40 | MOX6" p3x1s- 208
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w Objectif: Calculer une multiplication de type du X du R S R YT
e A Si tu as termine... exercice 5, p.118

~La multiplication : quadnllage [2] 2

w Caicul mental: Multiplier une dizaine entiére par 4 ou par 5. P e o
Ex:5x30=7; 4X90="7 / [ ‘. / \ ( \
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